

唐山爆料称四女孩都已遇害 残忍超想像

大纪元



发生恶性打人事件的唐山烧烤店，网友图解三段打人视频现场地点。(网络图片)

震动全球的唐山烧烤店打人事件过去一个多月了，7月19日，网络爆出四名女子在遭奸杀后被扔进炼钢炉焚尸灭迹的传言。

四个女孩姓名身份曝光，与官方报道不一样

爆料人提供了不同于官方的受害者名单。白衣短发女孩刘薇，唐山乐亭二中应届毕业生；白衣长发女朱小贞，云南人，刘薇的嫂子，怀有两个月身孕；灰衣女子陆玄玲，四川人，壹加壹会所服务员；黑裙女孩李琦，湖南益阳人，壹加壹会所领班。唐山确实有家名叫壹加壹的会所。

河北公安厅的通报，不敢透露四名女孩具体的身份，连采访都被禁止。究竟谁在撒谎不言而喻。

行凶过程残忍，四名女孩全部先后丧命

烧烤店是个黑店，老板娘和打人者陈继志有关联，这是个专门为警察、黑社会提供美女信息和享乐的场所。

穿黑裙子的李琦是要给“大鱼”的，所以陈继志看中了白衣短发女刘薇，并上前调戏，女孩反抗。

2点41分派出所称接到第一个报警，之后其他人走出店，李琦惊恐地自言自语道“报警吧，报警吧”。此时坐在店里的路北公安分局局长马爱军回头说了句：“搂走她。”

网民爆料，店里除了黑裙女李琦外的10个人都是和打人者一伙的。随后几个人把李琦拖走，带到了小巷子的楼梯上对她进行恐吓。

2:43:27秒，长发白衣女看到楼梯上的黑裙女被人抓着，喊了一句“啊，别”，冲进巷子。其后缺失了30秒时间，是陈继志走进用尼泊尔刀把长发白衣女割喉杀害了，陈胸前脖子上都是血，慢悠悠走了出来。

2:43:32秒，走出来两个从二楼下来的小姐，几秒后，传出一个打人者开车，从被割喉的长发女身上压过去的声音。黑裙女则在这个时候求饶“我不要被车碾，求你放了我”。

黑裙女求饶后被带上二楼给“大鱼”享用，“大鱼”享用结束后，又被四五个人轮奸。而另一伙人在小巷子殴打奸污短发白衣女致死，灰衣女拦架，被打成植物人，长发和短发白衣女被其中一伙人装入后备箱带走。

黑裙女李琦被糟蹋后，从二楼扔下。次日凌晨被环保工人发现时已经死亡。而警方从黑裙女体内提取到多个不同男人的精液。

唯一活着的灰衣女被打成植物人，一只眼球被钢管打爆，脊椎被打断，大小便失禁，从11号开始就滴水不进，16号凌晨3点21分也没了。

陆玄玲的家长去了现场，在质问行凶者后也被残忍打死，网络还爆出四名女子在遭奸杀后被扔进离烧烤店不远的唐山钢厂炼钢炉焚尸灭迹。

多条信息渠道确认四名女孩都已遇害，而且死前遭到暴打不说，还遭到性侵，打人者手法残忍，毁尸灭迹，令人发指。恐怕只有在中共社会才会发生这样的事情。

曝光

唐山精神病院院长的叫器

大纪元

有网民在网上曝光唐山第五人民医院院长沈振明威胁网民。录音中，沈振明嚣张地威胁网友不准在网上发张荣和4个女孩的事情，“你再发，不管你在中国甚么地方，只要你不出国，我们都有能力把你带到唐山来，把你关进五院（精神病院）去，让你一辈子都出不来。唐山多少高官都在中央当官，中央督导组来了，也是跟狗一样，绕一圈就得灰溜溜地走了。”

张荣是在唐山举报潮中的一名实名举报人。7月11日被以“寻衅滋事罪”抓捕。

有网友说，“杀人放火，对于普通人来说，是造孽。对于一些坏人来说，只是取乐。”

唐山打人事件能否追查取决于两个条件：一是百姓能否保持高度关注；其次是当地官场的权利斗争程度。但中共治下的中国，即使用老百姓的血和命都换不来一点社会的进步，换来的只是更严密的罗网和更严厉的舆论管控！

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-718-888-9552
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。